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«Μπορεί να βρεθεί χρυσή τομή και στα
εργασιακά», δήλωσε ο Π. Κουρουμπλής. Μήνυμα
προς εφοπλιστές

2017/01/27 19:29 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Τη δέσμευση ότι πρώτα θα τηρήσει τις υποχρεώσεις του, ως επικεφαλής του
Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής και στη συνέχεια θα προχωρήσει
στα απαραίτητα διαβήματα προς τους εφοπλιστές και την ελληνική ναυτοσύνη, με
στόχο την επίλυση ζωτικών ζητημάτων κατέθεσε σήμερα ο Υπουργός Παναγιώτης
Κουρουμπλής, μιλώντας σε γεύμα εργασίας στη Ναυτιλιακή Λέσχη Πειραιά.

Κατά την ομιλία του, ο κ. Κουρουμπλής αναφέρθηκε στους 10 στόχους που προωθεί
το Υπουργείο Ναυτιλίας.

Ιδιαίτερα τόνισε την εκπαίδευση των νέων ναυτικών, ώστε να διεκδικήσει η Ελλάδα
το μεγαλύτερο δυνατό μερίδιο από τις 150.000 στελεχών που θα χρειαστεί η
παγκόσμια ναυτιλία τα επόμενα 10 χρόνια.

Σημείωσε τη χρηματοδότηση που απέσπασε το Υπουργείο για τις ΑΕΝ από τις
Περιφέρειες, την κάλυψη των κενών θέσεων εκπαιδευτών και την προσέλκυση νέων
στο ναυτικό επάγγελμα, με εκστρατεία στα ΜΜΕ.

Τόνισε ότι η ποντοπόρος ναυτιλία θα έχει την υψηλότερη δυνατή πολιτική στήριξη
ώστε να υπερασπιστεί η χώρα τις θέσεις της Ελληνικής Ναυτιλίας και ότι είναι
διατεθειμένος να υπερβεί ακόμα και ιδεολογικές αγκυλώσεις που τυχόν θα
εκδηλωθούν.

Αλλά ξεκαθάρισε ότι θα ζητήσει και προσωπικά από τους εφοπλιστές ένα ποσοστό
πλοίων να επιστρέψει στην ελληνική σημαία «γιατί πρέπει σε μια τέτοια δύσκολη
στιγμή για την πατρίδα να βάλουμε πλάτη όλοι μας».

Ερωτηθείς για τις απαιτήσεις προς τον εφοπλισμό και για το ζήτημα των εργασιακών
σχέσεων – με τη διαφωνία γύρω από το θέμα των συλλογικών και των ατομικών
συμβάσεων, τόνισε ότι “όταν υπάρχει καλή προαίρεση, μπορεί να βρεθεί 
χρυσή τομή”.



Ιδιαίτερα σημείωσε την αδήριτη ανάγκη να αυξηθούν τα ελληνικά πληρώματα στα
ελληνόκτητα πλοία, παράλληλα με την αύξηση των πλοίων υπό ελληνική σημαία.

Ο κ. Κουρουμπλής σημείωσε ότι τα διαβήματα προς τους Έλληνες εφοπλιστές και οι
μεσολαβητικές προσπάθειες, όπως η τριμερής συνάντηση που έχει προγραμματίσει
στο Υπουργείο Ναυτιλίας με την Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών και με την Πανελλήνια
Ναυτική Ομοσπονδία, τελούν «υπό την αίρεση» ότι θα έχει ολοκληρωθεί το κομμάτι
εκείνο της δουλειάς που αφορά το Υπουργείο.


